



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

вул. Турівська, 28, м. Київ, 04080, приймальня (044) 366-64-10, (044) 366-64-11, e-mail: ecodep@kmda.gov.ua

Контактний центр міста (044) 15 51 Код ЄДРПОУ 41819431

23.08.2020-077-1488

Смірнов Серій

Foi+request-65370-13a13aa9@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Сергію!

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Ситніченка Є.В. від 16.03.2020 № 1508(з) Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Управління) розглянуло Ваш інформаційний запит стосовно балансоутримувача річки Нивка. В межах компетенції повідомляємо.

Управлінню підпорядковане комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «Плесо» (далі – КП «Плесо») яке створене з метою охорони, утримання та експлуатації внутрішніх водойм міста Києва.

Водний об'єкт, що вказаний у запиті, не перебуває у господарському віданні КП «Плесо».

Управління не володіє відомостями щодо балансоутримувача річки Нивка, що протікає у мікрорайоні Жуляни Солом'янського району міста Києва.

Виконання повноважень Київської міської ради та виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у сферах управління землями комунальної власності територіальної громади міста Києва, землями державної власності в межах міста Києва, проведення земельної реформи, спрямованої на приватизацію земель у межах міста покладено на Департамент земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), в зв'язку з чим, обов'язок здійснювати державний контроль за використанням та охороною земель у межах функцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

З повагою

Заступник начальника Управління –
начальник відділу
природокористування та контролю

Олександр САВЧЕНКО